

**ASISTENTES**

CABALLET LÁZARO, María Antonia  
 CABEZAS HERNÁNDEZ, María Teresa  
 COCA PÉREZ, José Luis  
 CURADO FUENTES, Alejandro Blas  
 GARCÍA GARCÍA, Yolanda  
 GUIADO MORENO, Ángela  
 HERNÁNDEZ MOGOLLÓN, José Manuel  
 PALOMINO SOLÍS, Eliades María  
 RODRÍGUEZ GARCÍA, José Manuel  
 SÁNCHEZ MARTÍN, José Manuel  
 JIMENEZ NARANJO, Héctor Valentín  
 MIRANDA DEL POZO, Araceli  
 MONTERO NAVARRO, Marta Eugenia  
 MORCUENDE SÁNCHEZ, David  
 PULGARIN GARCÍA, Antonio Ángel  
 SÁNCHEZ-ORO SÁNCHEZ, Marcelo  
 FERNÁNDEZ ESTÉVEZ, José  
 GONZÁLEZ IGLESIAS, Manuel  
 RIVERO CAMPA, Alicia  
 GÓMEZ CORCHADO, Alicia  
 PESCADOR RAFAEL, Agustín

**Invitados**

LÓPEZ-MOSQUERA GARCÍA, Natalia

**REUNIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE  
FACULTAD 21 DE FEBRERO 2017 N°  
113**

Siendo las 12.00 horas del 21 DE FEBRERO 2017, da comienzo la sesión ordinaria, en la Sala de Juntas, con arreglo al orden del día que se adjunta como anexo, para tratar los siguientes asuntos:

**1°.- Aprobación de las actas n° 110, 111 y 112.** Las actas son aprobadas por unanimidad.

**2°.- Informe del Sr. Decano.**

El sr. Decano toma la palabra para informar de los siguientes asuntos:

a.- **Evaluación favorable de ANECA del título de Turismo (ACREDITA).** Informa que se ha recibido el escrito de este organismo evaluador valorando favorablemente el título. Desea hacer expreso agradecimiento a la Comisión de Calidad del Grado por el magnífico trabajo desarrollado en el proceso de acreditación.

**b.- Ponderación asignatura**

**Pruebas de Admisión a la Universidad (PAU).** Informa que se mantienen las ponderaciones de la asignatura incluidas en la tabla, en los términos en los que estaba la antigua PAU.

c.- **AUDIT.** Informa que, como es sabido por todos, estamos sometidos en este momento a una auditoria por parte de la ANECA de todo el Centro, a través del proceso conocido como AUDIT. El día 17 de marzo estará todo el día el panel de evaluadores en la Facultad. La responsable del sistema de Calidad, **doña Natalia López-Mosquera García**, está llevando a cabo el control y adecuación de todos los requerimientos exigidos. Pide a todos que estemos atentos al proceso auditor.

d. **Jornadas de Puertas Abiertas.** Coordinada por el profesor **Raúl Rodríguez Preciado**, se llevaran a cabo los días 7, 8 y 9 de marzo.

e. **Trabajos Fin de Grado.** La comisión encargada de su reforma comenzará a funcionar en los próximos días bajo la coordinación de la profesora **doña Teresa Nevado Gil**. La convocatoria de julio, en cuanto a los tribunales se tratará de que se realicen el 21 de julio para evitar problemas con los profesores que tienen derecho a solicitar sus vacaciones desde el 15 de ese mes.

f. **Los trabajos fin de grados** que se acuerden bajo la forma de convenio estudiante-tutor, será este el último curso que se eligen de este modo, porque es contrario este procedimiento a la normativa de la universidad. En su lugar, el próximo curso se planteará otro sistema en el que la elección esté en función de las calificaciones de los estudiantes.

g.- El sr. Decano explica que ha recibido un **correo electrónico de una profesora quejándose del sistema de adscripción a las diferentes comisiones de calidad y de otro tipo del Centro**. El sr. Decano desea poner de relieve que el procedimiento está suficientemente regulado y que en esencia consiste en que las personas interesadas solicitan adscribirse a comisiones generando una lista de espera para cuando se produzcan vacantes. Que no obstante, la adscripción definitiva está en función de que el coordinador de cada comisión muestre su acuerdo, ya que, entiende el Sr. Decano, cada coordinador ha de conformar su equipo en aras de la eficacia y en mejor cumplimiento de los objetivos de cada comisión del centro.

h.- **II Semana Verde.** El sr. Decano, a instancias de la profesora doña Marta Montero, informa que la Semana Verde, en su segunda edición se celebrará este año en la semana del seis de marzo, agradeciendo a la Comisión de Medio Ambiente su esfuerzo organizativo y rogando a todos que se impliquen en las diferentes actividades.

**3º.- Aprobación, si procede de la memoria anual del Master Universitario de Investigación (MUI) (Curso 2015-16) y de la memoria de la Comisión de Medio Ambiente (Curso 2015-16).**

La responsable del sistema de Calidad, **doña Natalia López-Mosquera García** informa que por diversas razones estas memorias, no pudieron presentarse antes. Han sido remitidas a los miembros de la Junta de Facultad para su conocimiento, junto con la convocatoria.

Las dos memorias son aprobadas por unanimidad.

**4º. Aprobación, si procede de la propuesta de modificaciones a la memoria de verificación del Master Universitario en Administración de Organizaciones y Recursos Turísticos (MUAORT).**

Este punto fue informado y debatido en la sesión anterior. Se aprueba por unanimidad.

**5º.- Aprobación, si procede, de la propuesta Optatividad del Curso Académico (OCA) (2017-2018).**

La propuesta fue remitida con anterioridad a todos los miembros de la Junta.

Se aprueba por unanimidad.

**6º.- Aprobación, si procede, del nombramientos de vocales en diversas comisiones y constitución de la Comisión de Trabajos Fin de Grado y Master.**

El sr. Secretario Académico, el profesor **don Marcelo Sánchez-Oro**, explica la propuesta para cubrir diferentes vacantes en varias comisiones, así como la designación de los componentes de la nueva comisión de Trabajos Fin de Grado y Master:

- Comisión de Calidad del MUI: propuesta de alta del profesor **don Rafael Robina Ramírez**, tras la baja del profesor don Jesús García iglesias.
- Comisión de Prácticas: propuesta de alta del profesor **don José Álvarez García**.
- Comisión de Medio Ambiente (CMA): propuesta de alta de **doña Lucía Rufo (PAS)**, que causa baja en COE.
- Comisión de Orientación a Estudiantes (COE): propuesta de alta de **doña Elsa Mohedano**, que causa baja en CMA.
- Comisión de ADE): propuesta de baja del profesor don Héctor Jiménez Naranjo e incorporación de **doña María Pache Durán**.
- La Comisión de Trabajos Fin de Grado y Master, queda constituida por las siguientes personas:
  - **Profesora doña Teresa Nevado Gil, que actúa como coordinadora,**
  - **Profesora doña Elena Lasarte Navamuel, vocal.**
  - **Profesora doña Cristina Vicente Chicote, vocal.**
- Además componen también esta comisión los cinco coordinadores de cada una de las Comisiones de calidad de los títulos.
- Como representante de estudiantes **don Sergio Nieves Pavón y doña Ione Nguema Ondo**.

- En representación del PAS, **don José Ramón Maroto Fernández**

La profesora **doña Ángela Guisado Moreno** interviene para preguntar a cerca de los criterios existentes para las adscripciones a estas comisiones. Respondiendo el sr. Decano que existe una normativa al respecto y que, por ejemplo afecta a la composición en función del peso que tienen los departamentos en cada título.

La **profesora doña Yolanda García** pregunta si hay constancia de que alguna persona hay pedido estar en una comisión y se le haya contestado que no.

El sr. Decano contesta que no y que si alguien quiere entrar en una comisión específica debe pedirlo mediante email y después se verá si es posible.

La propuesta de adscripción a comisiones y la conformación de miembros de la nueva comisión de TFG/TFM quedan aprobadas por unanimidad.

#### 7º.- Ruegos y preguntas.

No se presenta ningún ruego o pregunta

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13,150 horas

Vº Bº El Decano

Fdo.: José Luis Coca Pérez.



El Secretario Académico:

Fdo.: Marcelo Sánchez-Oro Sánchez